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تداوم قطعی اینترنت چه تبعاتی خواهد داشت؟ 

گزارش

دولت آمریکا اعام کرد از 
۶۶ سازمان بین‌المللی خارج 
می‌شود. این خروج به لحاظ 
تنوع سازمان‌های  و  کثرت 
بین‌المللی حائز اهمیت  است 
و انعکاسی از الگوهای حاکم 
بر ذهنیت نخبگان سیاست 
است.  آمریکا  کنونی  خارجی 

چگونه می‌توان این حرکت بین‌المللی آمریکا را تجزیه و تحلیل 
کرد؟ در پاسخ ابتدا باید چگونگی سازمان‌هایی که آمریکا از آنها 

خارج شده را بررسی کرد ...

نگاهی به خروج آمریکا از سازمان‌های بین‌المللی

ترامپ چه بلایی سر نهادهای 
بین‌المللی می‌آورد؟
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نخستین دوره جشنواره تئاتر فجر به دبیری 
طاها عبدخدایی از ۱۲ تا ۲۲ بهمن‌ماه ۱۳۶۱ 
در تهران برگزار شد. جشنواره تئاتر فجر یکم، 
زیر آتش جنگی که عراق علیه ایران به پا کرده 
بود )از شهریور ۱۳۵۹- تا تیر ۱۳۶۷(، تنها دو 
بخش داشت؛ بخش مسابقه و بخش تعزیه و 
از ۳۸ اثر نمایشی میزبانی ‌کرد. اعضای هیات 
داوران این رویداد هنری در آن زمان تنها 
دو نفر بودند؛ علیرضا سمیع‌آذر و حیدرقلی 
نادری. نخستین دوره جشنواره، شکلی ساده و 
مختصر داشت و شاید بتوان مهم‌ترین نکته‌اش 
را نفس برگزاری این رویداد هنری و پایه‌گذاری 
آن قلمداد کرد. آن زمان سیدمحمد خاتمی 

که پیش‌تر سرپرستی مؤسسه مطبوعاتی 
»کیهان« را برعهده داشت، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی بود. نام او اما تنها با پایه‌گذاری 
جشنواره تئاتر فجر گره نخورده است و تغییر 
عنوان جشنواره از »ملی« به »بین‌المللی« 
نیز در دوران ریاست‌جمهوری‌ او رخ داد؛ در 
سال ۱۳۷۷، زمانی که سیدعطاء‌الله مهاجرانی 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی بود. هفدهمین 
دوره جشنواره تئاتر فجر، اولین دوره‌ای بود 
که به صورت بین‌المللی برگزار شد. در این 
دوره که از اول تا پانزدهم بهمن‌ماه ۱۳۷۷ 
میزبان اهالی تئاتر بود، بخش جدیدی به نام 
»بخش خارجی« به وجود آمد و ۱۰ گروه 

نمایشی از ۶ کشور مختلف در آن شرکت 
کردند. سال بعد، در هجدهمین دوره )از ۷ 
تا ۲۰ بهمن‌ماه سال ۱۳۷۸( بخش »خارجی« 
به بخش »بین‌الملل« تغییر نام داد و ۱۱ گروه 
نمایشی از ۷ کشور در این رویداد حضور پیدا 
کردند. اگرچه باید اشاره کرد نخستین حضور 
خارجی‌ها در جشنواره تئاتر فجر، به دهمین 
دوره آن )از ۲۲ تا ۳۰ بهمن‌ماه سال ۱۳۷۰( 
برمی‌گردد. دوره‌ای که اگرچه جشنواره هنوز 
پسوند »سراسری« را به دنبال نام خود 
داشت و نه »بین‌المللی« را،  ۳ اثر نمایشی از 
کشورهای تاجیکستان، آذربایجان و سوریه در 

آن روی صحنه رفتند.  

از تیر ۱۳۷۸ تا خرداد ۱۳۸۸/ پیتر بروک 
به ایران نیامد

جامعه ایران، از سال‌های دهه ۶۰ تا ۱۸ تیر 
۱۳۷۸ هیچ‌گاه شاهد پیوند خوردن اعتراضات 
دانشجویی و مردمی با هم نبود. اما ۱۸ تیر به 
نقطه آغاز این‌گونه اعتراضات بدل شد. با این 
حال نخستین باری که واژه‌هایی چون »عدم 
حضور هنرمندان« در این رویداد دولتی به 
میان آمد، سال ۱۳۸۸، هم زمان با برگزاری 
بیست‌وهشتمین دوره آن بود. دوره‌ای که 
سیدمحمد حسینی، مدیریت وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی را بر عهده داست، محمدحسین 
ایمانی‌خوشخو، مدیریت معاونت هنری 

وزارتخانه را و حسین پارسایی در کنار ریاست 
مرکز هنرهای نمایشی، دبیری جشنواره را هم 
عهده‌دار بود. در آن سال، واکنش هنرمندان به 
اعتراض به نتایج انتخابات دهمین دوره ریاست 
جمهوری؛ »جنبش سبز«، به عدم حضور پیتر 
بروک، کارگردان فرانسوی- انگلیسی مطرح در 
جشنواره انجامید. این اتفاق آن‌طور که گفته شد 
با ارسال نامه‌ای از سوی ۲۸ تن از اهالی تئاتر 
به این کارگردان مطرح رخ داد. نامه‌ای که در 
بخشی از آن چنین آمده بود: »شنیده‌ایم که شما 
و گروه‌تان برای اجرای نمایش »مفتش بزرگ« 
در جشنواره تئاتر فجر به ایران سفر خواهید کرد.

نقطه آغاز یک رویداد نمایشی ملی سالانه

ادامه در صفحه 5

گزارش

اقتصادی  تحلیلگر  یک 
معتقد است دولت سیاست 
حذف ارز ترجیحی را در 
زمان نامناسب و به شیوه 
غلط اجرا کرد و وقتی کشور 
دچار مشکلاتی، چون ناترازی 
مضاعف  تحریم‌های  بانک‌ها، 
ناشی از اجرای مکانیسم ماشه 

بود، اصلا زمان مناسبی نبود که به دهک‌های پایین جامعه 
یک فشار جدید بیافزاییم.به گزارش روزنامه »صبح امروز« 

و به نقل از اقتصاد۲۴؛ دولت مسعود پزشکیان ...

ارز ترجیحی در بدترین زمان و به شیوه غلط حذف شد؛

یک شانه »تخم مرغ« کل یارانه را 
می‌بلعد!
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یارانه باید به مصرف کننده نهایی پرداخت شود؛

 چرا ارز ترجیحی دارو قطع نشد؟
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فرارو- ضربه خوردن کسب‌وکارها از سطح 
شرکت‌های بزرگ و کوچک تا فعالیت‌های 
خانگی و فریلنسرها می‌تواند مسائلی مانند 
کاهش چشمگیر یا صفر شدن درآمد، تعدیل 
نیرو و افزایش بیکاری، ناتوانی در بازپرداخت 

تسهیلات و مسائل دیگر را به وجود بیاورد. 
قطعی اینترنت بین‌المللی هفدهمین روز 
خود را پشت سر می‌گذارد. هرچند از روزهای 
گذشته به صورت قطره‌چکانی و موردی در 
بعضی نقاط، اتصالات به صورت موقت و کوتاه 
برقرار و بار دیگر قطع می‌شود؛ اما همین قطعی 
و وصلی پراکنده نیز مشخص نیست که بر 
اساس چه الگو و مدلی رخ می‌دهد. از چند روز 
قبل رکورد قطعی اینترنت در کشور شکسته 
شد و به رغم برقراری اتصالات پراکنده، هنوز 

این رکوردشکنی ادامه دارد.
به گزارش فرارو، شرایطِ دی‌ماه ۱۴۰۴ در 
حالی به وجود آمد که کسب‌وکارهای خصوصی 
و مستقل که وابستگی زیادی به اینترنت دارند، 
هنوز نتوانسته بودند خود را وضعیت به وجود 
آمده از پیامدهای شرایط مشابه در جنگ ۱۲ 
روزه بیرون بیاورند. نکته‌ای که این شرایط را 
سخت‌تر می‌کند،‌ این است که به طور دقیق 
اینترنت بین‌المللی و  مشخص نیست قطعی 
عدم دسترسی به این ابزار تا چه زمانی ادامه 

پیدا می‌کند
اخبار مرتبط نت‌بلاکس: ۲ درصد از کاربران 
در ایران به اینترنت بین‌الملل دسترسی دارند 
گوگل پلی برای بعضی از کاربران در دسترس 
قرار گرفت اینترنت چه زمانی کاملا به شرایط 

عادی باز می‌ گردد؟ 
ضربه سنگین به اقتصاد دیجیتال

بر اساس گزارشی که ستار هاشمی، وزیر 
ارتباطات روز ۳۱ تیر ۱۴۰۴ به مجلس ارائه 
داد، حدود ۱۰ میلیون نفر از مردم به صورت 
مستقیم و غیرمستقیم در بحث اقتصاد 
دیجیتال امرار معاش می‌کنند که در ایام جنگ، 
۳۰ درصد اشتغال این حوزه از بین رفت. آنچه 
در روزهای ابتدایی دی‌ماه سال جاری اتفاق 
افتاد و سپس به سمت ناآرامی‌ها تغییر مسیر 
داد، پایه‌ای اقتصادی داشت. موضوعی که مورد 
تاکید سران کشور، مقامات رسمی و تحلیلگران 

حوزه سیاست داخلی نیز قرار گرفت.
هنوز به طور دقیق مشخص نیست که قطعی 
اینترنت در مجموع چه میزان خسارت به بار 
آورده است. چرا که تعریف خسارت از قطعی 
اینترنت به طور دقیق مشخص نیست. احسان 
چیت‌ساز، معاون وزیر ارتباطات روز ۲۸ دی 
در مشهد این رقم را روزانه متغیر بین ۴۰۰ تا 
۶۰۰ میلیارد تومان اعلام کرد. رقم ۳.۸ همت 
اتحادیه کشوری کسب‌وکارهای  به  مربوط 
مجازی است. بر اساس گفته‌های یک نماینده 
مجلس، ستار هاشمی در جلسه کمیسیون 
صنایع و معادن که روز ۳۰ دی برگزار شد این 

رقم را ۵ همت برای هر روز اعلام کرد.
اگر این میزان تغییری نکرده باشد و امروز 
اعداد مربوط به اظهارات وزیر ارتباطات را در 
نظر بگیریم، در هفدهمین روز وضعیت فعلی 
اینترنت این خسارت به  از 85 همت رسیده 
است. اگر رقم اعلامی اتحادیه کشوری کسب و 
کارهای مجازی را مد نظر قرار بدهیم، این عدد 
بیشتر از 64 همت است. در صورتی که رقم 
اعلام معاون وزیر ارتباطات در ۲۸ دی را مد 
نظر بگیریم، این خسارت از 6.8 تا 10.2 همت 
ارزیابی می‌شود. اگر چه هنوز خسارت‌های 
فیزیکی به صورت تجمیعی در تمام استان‌های 
ناآرام اعلام نشده اما برآورد اولیه‌ای که 
فرهیختگان روز ۲۴ دی اعام کرد، خبر از 
خسارتی ۱۰ هزار میلیاردی به زیرساخت‌ها 
به خصوص در حوزه شهری می‌داد. خسارت 
قطعی اینترنت بر اساس این ارقام، در کمترین 
حالت با برآوردهای اولیه خسارت‌های فیزیکی 

برابری می‌کند.
وقتی از اقتصاد دیجیتال صحبت می‌کنیم، 
جذاب بودن این عنوان نباید ما را فقط به سمت 
شرکت‌های بزرگ با صدها کارمند و صدها 
هزار مشتری ببرد. این حوزه تعریف وسیع‌تری 
دارد که پلتفرم‌های بزرگ صرفاً بخشی از آن 
را به خود اختصاص می‌دهند. ضربه خوردن 
این کسب‌وکارها از سطح شرکت‌های بزرگ 
و کوچک تا فعالیت‌های خانگی و فریلنسرها 
می‌تواند مسائلی مانند کاهش چشمگیر یا صفر 
شدن درآمد، تعدیل نیرو و افزایش بیکاری، 
ناتوانی در بازپرداخت تسهیلات و مسائل دیگر 
را به وجود بیاورد. توجه به این نکته نیز مهم 
است که بر اساس اعلام وزیر ارتباطات، جنگ 

۱۲ روزه ۳۰ درصد از شاغلان اقتصاد دیجیتال 
را بیکار کرد. محدودیت‌های ارتباطات دی‌ماه 

۱۴۰۴، چند برابر جنگ ۱۲ روزه بوده است.
قطع ارتباطات منجر به افزایش نارضایتی 

می‌شود
این موضوع در روزهای گذشته مورد توجه 
رسانه‌ها و صاحب‌نظران مختلف قرار گرفته 

است.
ابوالحسن فیروزآبادی، دبیر پیشین شورای 
عالی فضای مجازی )۳ بهمن( گفت که قطعی 
اینترنت »می‌تواند به ضد خودش تبدیل شود. 
به هر حال مردم بهترین داور ما هستند. مردم 
وقتی مشاهده یک امر بلا ضرورت که باعث 
ضرر و زیان برایشان می‌شود، موجب خشمشان 
می‌شود و این طبیعی است و حقشان هم 
هست. حق مردم است که حکومت، خدمات 
پایدار را عرضه  و امکاناتی را فراهم کند که 
دچار مضیقه و سختی در معیشت و زیست 

نشوند. این حق مردم است و وظیفه
دولت هم هست که این موضوع را تأمین 
کند. به نظر من در اسرع وقت دولت و حکومت 
اگر تشخیص دادند که مشکلات امنیتی وجود 
ندارد، باید نسبت به ادامه پیدا کردن خدمات 
اقتصاد دیجیتال و اعتماد به خدمات فضای 
مجازی در کشور اقدام کنند. سرعتی که الان 
وجود دارد سرعت کمی است و می‌توانند این 

سرعت باز کردن اینترنت را افزایش دهند.«
سیمین کاظمی، جامعه‌شناس )۱ بهمن( 
نیز اظهار داشت: »این که از روز پنجشنبه 
)۱۸دی‌ماه( تاکنون اینترنت بین‌المللی قطع 
است نشان می‌دهد تنها راه‌حلی که برای 
برون‌رفت از مشکلات به ذهن برخی مسئولان 

می‌رسد، ایجاد محدودیت است و واضح است 
که این روند نارضایتی‌های بیشتری در پی 
خواهد داشت. وقتی هر انسانی را از امکاناتی 
که می‌تواند داشته باشد محروم کنیم، خشم 
و نارضایتی او بیشتر می‌شود. گاهی می‌بینیم 
که برخی از تصمیم به قطع اینترنت استقبال 
می‌کنند و آن را راه حل می‌دانند، اما این کار 
نمی‌تواند راه‌حل رفع مشکلات کشور باشد. 
مشکلات ما بسیار عمیق‌تر و ریشه‌دارتر از 
این هستند که با قطع شدن اینترنت برطرف 

شوند.«
سیاسی  فعال  ابطحی،  سیدمحمدعلی 
اصلاح‌طلب )۳۰ دی( در این باره گفت: 
»بستن اینترنت به دلیل شرایط امنیتی بوده 
است، اما الآن که ما در شرایط امنیتی قرار 
نداریم و مشکلات کم شده است، بستن و 
قطعی اینترنت و فیلترینگ می‌تواند یک 
بحران امنیتی جدیدی را ایجاد کند. بحران 
بیکاری هم در ارتباط با کسانی که فعالیت‌های 
اقتصادی و روزمره شان را توسط فضای مجازی 

و اینترنت انجام می‌دهند، ایجاد می‌شود.«
رسانه‌ای که همراه با اینترنت خاموش 

شد
یکی دیگر از نتایج قطعی اینترنت، از کار 
افتادن معدود رسانه‌های مستقل و حرفه‌ای 
داخلی است. با وابستگی بیشتر رسانه‌ها به 
شبکه اینترنت، این مجموعه‌های کوچک هم 
از لحاظ کارکردی با چالش مواجه شدند هم 
مانند دیگر کسب‌وکارهای دیجیتال، ضربه‌های 

اقتصادی دریافت کردند.
پس از خاموشی سراسری ارتباطات، عده 
معدودی از رسانه‌های داخلی توانستند به 

اینترنت دسترسی پیدا کنند که بیشتر برای 
مخابره اخبار بین‌المللی و خارجی بود. یک 
روایت رسمی از تمام ناآرامی‌هایی که در 
شهرهای مختلف کشور رخ داد منتشر شد. 
روز چهارشنبه نیز آمار رسمی ۳۳۱۷ کشته 
به تفکیک شهروندان و نیروهای امنیتی 
)۲۴۲۷ نفر( و تروریست‌ها )۶۹۰ نفر( منتشر 
شد. در کوران این وقایع یک روزنامه نیز 

توقیف شد.
و  فناوری  پژوهشگر  رهبری،  محمد 
شبکه‌های اجتماعی روز ۲۶ دی در مصاحبه‌ای 
گفت: »مردم در شرایط حساس بیش از شرایط 
عادی به دنبال خبر هستند و معمولا هم 
به سراغ منابعی می‌روند که از قبل به آن‌ها 
اعتماد داشته‌اند. عملکرد تلویزیون داخل اما 
متاسفانه پیش‌تر به گونه‌ای بوده که اعتماد 
کم‌وکم‌تری را برانگیخته است. در حالی که 
شهروندان به دنبال روایتی هرچه نزدیک‌تر به 
واقعیت هستند. روایتی که دایره‌ی انتخاب‌شان 
برای شنیدن آن از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های 
داخلی تا تلویزیون‌های فارسی‌زبان خارج از 
کشور را شامل می‌شود. قطع راه‌های ارتباطی 
اما با سوق دادن شهروندان به سمت روایت‌های 
یک طرفه‌ی بعضی از تلویزیون‌های ماهواره‌ای 
فارسی‌زبان مثل ایران‌اینترنشنال، امنیت 
روانی‌ را به خطر می‌اندازد. چون در معرض 
دیس‌اینفرمیشن، اخبار جعلی و غیرواقعی و 
یا تمرکز بر بخشی از واقعیت و پنهان کردن 
بخش دیگری از آن، قرارشان می‌دهد. چیزی 
که دیس‌اینفرمیشین می‌تواند ایجاد کند، خشم 
است و خشم، امنیت روانی را تهدید می‌کند.«

مجتبی لشکربلوکی، فعال رسانه‌ای در بخش 
پایانی یادداشت خود در ایرنا، با جلب توجه به 
دلایل اعتراضات، به این موضوع پرداخت که 
اگر این دلایل و محرک‌ها باقی بماند »با گفتار 
درمانی صرف، با برخورد قضایی و انتظامی تنها 
و با محدودسازی رسانه‌ای می‌توان شعله های 
آتش را مهار کرد اما با آتش زیر خاکستر چه 

می‌کنیم؟«
رضا غبیشاوی، روزنامه‌نگار در همان ابتدای 
بروز اعتراضات و در حالی که هنوز خبری از 
وقایع بعدی نبود، نوشت:‌ »جای خبرنگاران در 
پوشش اعتراضات و ناآرامی ها و درگیری ها 
خالی است. نه امنیت فعالیت میدانی دارند و نه 
امنیت بعد از انتشار . محل دریافت خبرها هم 
به جای رسانه های داخلی، شده رسانه های 
خارجی و شبکه های اجتماعی. این وضعیتی 
است که مسوولان می خواهند و آن را ساخته 
اند. ایران، رکورددار بیشترین رسانه در جهان، 
خبرهای اعتراضات و ناآرامی هایش را باید از 
رسانه های خارجی و شبکه های اجتماعی 
دنبال کرد. پس این همه رسانه به چه دردی 
می خورد؟ ما خبرنگاران چه کاره ایم؟ فقط وی 

گفت وی افزود مسوولان.«

تداوم قطعی اینترنت چه تبعاتی 
خواهد داشت؟  

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015576 هیات اول 
کلاسه 1552-1402 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حامد خزاعی فدافن به شناسنامه شماره0890058547 کد ملی 0890058547صادره  
فرزندعلی اکبر در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 48/20 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1140 
فرعی از 58 اصلی  واقع در خراسان رضوی بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک 
رسمی  سید علیرضا نبوی احدی از ورثه آقای حسن نبوی محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1254
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

 511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404/09/21-140460306271007298  
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
معصومه ساعی  فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت93/24  متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره 60- اصلی واقع در اراضی رده خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت  حمزه احسانی فر محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا 
صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف8743
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404/07/24-140460306271005592  
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
معصومه ساعی  فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت93/72  متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره 60اصلی واقع در اراضی رده خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت  حمزه احسانی فر محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا 
صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف8747
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد
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نگاهی به خروج آمریکا از سازمان‌های بین‌المللی

ترامپ چه بلایی سر نهادهای بین‌المللی می‌آورد؟

سیدمحمدکاظم سجادپور 

دولت آمریکا اعام کرد از ۶۶ سازمان 
بین‌المللی خارج می‌شود. این خروج به لحاظ 
کثرت و تنوع سازمان‌های بین‌المللی حائز 
اهمیت  است و انعکاسی از الگوهای حاکم بر 
ذهنیت نخبگان سیاست خارجی کنونی آمریکا 
است. چگونه می‌توان این حرکت بین‌المللی 
آمریکا را تجزیه و تحلیل کرد؟ در پاسخ ابتدا 
باید چگونگی سازمان‌هایی که آمریکا از آنها 
خارج شده را بررسی کرد و سپس باید به 
نگرش پشت این اقدام توجه کرد و سرانجام 
تعارض نگرش آمریکا که در پی فرمانبرداری 
جهانی است را با حکمرانی جهانی و ماهیت کار 

سازمان‌های بین‌المللی مورد مداقه قرار داد.
از ۶۶ سازمان بین‌المللی، ۳۵ سازمان 
غیرمرتبط با سازمان ملل متحد بوده و بقیه 
یعنی ۳۱ سازمان، مربوط به نهادهای سازمان 
ملل متحد هستند. در دسته اول، تعدادی 
از نهادهای بین‌المللی محیط زیستی قرار 
دارند. چگالی سازمان‌های بین‌المللی محیط 
زیستی برجسته است. برخی دیگر از نهادهای 
بین‌المللی مربوط به گسترش دموکراسی 
در جهان هستند و گروهی دیگر نهادهای 
همکاری منطقه‌ای با اروپا به طور خاص 
و آمریکای لاتین‌اند. در یک کلام، ضدیت 
دولت ترامپ با راه‌های جهانی محیط زیست و 
همچنین زاویه داشتن آن با نهادهای اروپایی،

 جدی‌تر است.
در بین سازمان‌های نهادی وابسته به ملل 
متحد، کنار کشیدن دولت آمریکا از نهادهای 
اقتصادی و اجتماعی و همچنین حقوق 

بشری حائز اهمیت است. تقریباً آمریکا از 
تمام کمیسیون های اقتصادی منطقه‌ای کنار 
می‌کشد. باید در نظر داشت که کمیسیون‌های 
اقتصادی سازمان ملل متحد برای منطقه 
آفریقا، آمریکای لاتین و آسیا، نهادهای پر 
برنامه‌ای در حوزه‌های اقتصادی و اجتماعی‌اند 
و هر کدام از آنها دبیرخانه‌های مستقل و 
گسترده‌ای دارند. دسته دیگری از نهادهای 
سازمان ملل که آمریکا از آنها اعلام کناره‌گیری 
کرده، در حوزه‌های حقوقی و حقوق بشری‌اند. 
کناره‌گیری از نهاد بسیار مهم کمیسیون حقوق 
بین‌الملل بسیار پرمعناست. قطع همکاری با 
موسسات سازمان ملل متحد در حوزه حقوق 
زنان و کودکان جلب توجه می‌کند. همچنین 
در فهرست آمریکا، نهادهای آموزشی و 

پژوهشی سازمان ملل متحد مثل دانشگاه 
سازمان ملل حائز اهمیت است.

نگرش پشت این کناره‌گیری‌ها را از دو 
جنبه می‌توان مدنظر قرار داد: جنبه اول، 
سنت کناره‌گیری ایالات متحده از سازمان‌های 
بین‌المللی به خاطر محکومیت اسرائیل در 
آنهاست. دولت رونالد ریگان، رئیس جمهور 
آمریکا در دهه ۸۰ میلادی قرن بیستم، از 
یونسکو بخاطر مخالفت اکثر اعضای آن با 
کنار کشید.  رژیم صهیونیستی  سیاست‌های 
دولت بوش پسر نیز در آغاز هزاره سوم میلادی 
از شورای حقوق بشر کنار کشید. اما جنبه دوم، 
فراتر از موضوع انتقاد از اسرائیل و مربوط به 
اولویت دادن به حاکمیت مطلق العنان ایالات 
متحده و عدم تمایل به همکاری با دیگران 

مخصوصاً توسط دولت فعلی آمریکاست.
آمریکای ترامپ در پی فرمانبرداری دیگران 
از واشنگتن است و هیچ قید و بندی را در 
این حوزه بر نمی‌تابد. حقوق بین‌الملل و 
سازمان‌های بین‌المللی، دست و پای آمریکای 
ترامپ را می‌بندند، حتی اگر این سازمان 
بین‌المللی، سازمانی مانند ناتو باشد. آمریکای 
ترامپ مخصوصاً با نهادهای اروپایی، سخت 
مشکل دارد. برخی از کارشناسان اروپایی، 
اتحادیه اروپا را یکی از اهداف دولت ترامپ 

برای تضعیف شدن می‌پندارند.
مخالفت با سازمان‌های بین‌المللی و تمایل 
به فرمانبرداری دیگران، ریشه در منازعات 
داخلی سیاسی ایالات متحده دارد. دو اردوگاه 
»ملی‌گرایی برتری جویانه« و »جهان گرایان 
همکاری طلب« را می‌توان در این منازعات 
تشخیص داد. از دید جمهوریخواهان افراطی، واژه 
جهان گرا  یا گلوبیست، نوعی ناسزای  سیاسی 
است که شایسته کسانی است که می‌خواهند 
حاکمیت آمریکا را از طریق حقوق بین‌الملل و 
سازمان‌های بین‌المللی محدود کنند؛ کاری که به 

نظر آنها دولت‌های اوباما و بایدن انجام داده‌اند.
اما، فراتر از این مجادلات سازمان‌های 
بین‌المللی و حقوق بین‌المللی، واقعیت‌های 
انکارناپذیر روابط بین‌المللی کنونی‌اند. همه 
این نهادهای بین‌المللی صرفاً مربوط به 
حوزه‌های سیاسی و امنیتی نمی‌شوند. روزانه 
هزاران هواپیما پرواز می‌کنند و میلیاردها 
دلار کالا توسط هزاران کشتی در اقیانوس‌ها 
جابجا می‌شود. این‌ها و امثال این کنش‌ها، 
اجتماعی  در حوزه‌های گوناگون زندگی 
بین‌المللی، در بستر حقوق بین‌المللی و 

سازمان‌های بین‌المللی شکل گرفته‌اند. بیش 
از پنج هزار سازمان بین‌الدولی در دنیا، به 
استانداردسازی و تدوین و اجرای مقررات 
بین‌المللی مشغول‌اند. تصمیمات آنها در 
روندی بین‌الدولی شکل می‌گیرد. برخی از آنها 
در حوزه‌های منطقه‌ای و برخی در حوزه‌های 

فرامنطقه‌ای تحرک دارند.
چه آمریکا به عضویت خود در این 
سازمان‌ها ادامه دهد یا ندهد، آنها موجوداتی 
قابل توجه در روابط بین‌المللی‌اند و پایداری 
خواهند داشت. آنچه پایداری ندارد اصرار بر 
فرمانبرداری دیگران است. البته این به معنای 
کم اهمیت بودن خروج آمریکا از این سازمان‌ها 

نباید تلقی شود.
بی‌تردید چه از نظر تامین بودجه و چه از 
نظر روندهای سیاسی و اجرایی، کنار کشیدن 
ایالات متحده از سازمان‌های بین‌المللی 
چالش بزرگی برای نهادهای بین‌المللی است 
و بی‌جهت نیست که دبیرکل ملل متحد، از 
این روند تصمیم‌گیری آمریکا ابراز نگرانی کرده 
است. باید در نظر داشت که کناره‌گیری آمریکا 
از سازمان‌های بین‌المللی، در کنار اقدامات 
غیرقانونی دیگر آمریکا، چه در لفظ و چه در 
عمل، در تاریخ تحولات مربوط به نهادهای 

بین‌المللی بی‌سابقه و عمیقاً مشکل‌زاست.
ولی آنچه آمریکا در پی آن است، یعنی انقیاد 
و فرمانبرداری همه اعضای جامعه بین‌المللی، 
اعم از متحدین و مخالفین آمریکا، به دست 
آوردنی نیست. تمایلات هژمونیک دولت 
ترامپ، بی‌شک با مقاومت‌های رنگارنگ روبرو 
خواهد شد. هر جا هژمونی است نسبت به آنها 

مقاومت هست.

»آگهی  تجدید مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی )یکپارچه( به شماره ش/ 1404/30 

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار  مبلغ تضمین شرکت
در فرآیند ارجاع کار- ریال

مدت موضوع مناقصه شماره فراخوان در سامانه ستاد

15،079،568،141 داخلی 5 ماه تکمیل عملیات توسعه یک بی ترانس قدرت در پست 132/20 کیلوولت حافظ ۲۰۰4۰۰۱۱۲۳۰۰۰۰47

 شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد؛ تکمیل عملیات توسعه یک بی ترانس قدرت در پست 132/20 کیلوولت حافظ از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای 
همزمان با ارزیابی )یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ، واگذار نماید.

http://tender.tavanir.org.ir                               	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                               پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                       »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

* شرط ورود به مناقصه:
دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو از سازمان برنامه و بودجه و 

ظرفیت آزاد .
*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل اسناد 
ارزیابی کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 
از ساعت 10 یکشنبه به تاریخ   1404/11/05  تا ساعت 19 پنجشنبه به تاریخ   09/ 1404/11

*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 
از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، پاکت 
الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثرتا ساعت 8 یکشنبه  به تاریخ 1404/11/26 
بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر شده تا ساعت 
8:15 همان روز پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس:مشهد - انتهای بلوار وکیل 
آباد - نرسیده به جاده شاندیز - سمت راست - به امور تدارکات و قراردادها -تلفن 36103611- 051 - 

دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکت کیفی: ساعت 8:30 یکشنبه  به تاریخ 1404/11/26 در محل امور تدارکات و 
قراردادها.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)آقای امینی-منیران( به شماره 
، 051- 38717200

 تماس حاصل نمایند.
*به پیشنهادهای فاقد امضا ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضا مدت مقرر واصل شود ، مطلقاً 

ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*پیشنهاد دهنده موظف به ارایه تضمین معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین درمعاملات دولتی 
می باشد و پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی 

و نظایرآن مورد پذیرش واقع نخواهد شد.
*سایراطلاعات و جزییات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمناً متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، به پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه 
نمایند:

شناسه آگهی 2099888

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

)) خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است ((
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طلا یکبار دیگر رکورد زد
در معاملات روز گذشته بازار جهانی 
فلزات گران‌بها قیمت طلا بیش از ‌۴۰ 

دلار در هر انس افزایش یافت‌. 
و  امروز«  روزنامه »صبح  به گزارش 
به نقل از تاس، در معاملات ساعات 
گذشته بازار جهانی فلزات گران بها، 

قیمت طلا بیش از ۴۰ دلار رشد کرد 
و تا ۴ هزار و ۹۵۰ دلار در هر انس 

بالا رفت.
البته قیمت طلا حتی از ۴ هزار و 
۹۶۵ دلار هم عبور کرد و هم اکنون ۴ 
هزار و ۹۴۶ دلار در حال معامله است.

این قیمت نسبت به روز قبل ۰.۷ 
درصد بیشتر است و نسبت به یک ماه 
پیش هم نزدیک به ۱۰ درصد افزایش 
داشته است. به طور کلی ارزش طلا 
طی ۶ ماه اخیر ۴۵ درصد و طی ۱۲ 

ماه گذشته ۷۷ درصد بالا رفتن است.

یک تحلیلگر اقتصادی معتقد است دولت 
سیاست حذف ارز ترجیحی را در زمان نامناسب 
و به شیوه غلط اجرا کرد و وقتی کشور دچار 
مشکلاتی، چون ناترازی بانک‌ها، تحریم‌های 
مضاعف ناشی از اجرای مکانیسم ماشه بود، اصلا 
زمان مناسبی نبود که به دهک‌های پایین جامعه 

یک فشار جدید بیافزاییم.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
اقتصاد۲۴؛ دولت مسعود پزشکیان دی ماه ۱۴۰۴ 
ارز ترجیحی را برای همیشه از اقتصاد ایران حذف 
کرد. اجرای این سیاست به طور اجتناب‌ناپذیر 
باعث افزایش سطح قیمت کالا‌های اساسی 
می‌شود، زیرا قیمت‌ها به نرخ واقعی ارز تعدیل 
می‌شوند. در نتیجه دولت برای جبران آن به 
پرداخت یارانه نقدی و اعتباری به مردم رو آورد. 
دولت تاکید دارد که این جراحی اقتصادی جلوی 
رانت را گرفته و باعث می‌شود که یارانه به دست 
افرادی برسد که واقعاً به آن نیاز دارند. اما آیا این 
سیاست به درستی اجرا شد و اساساً دولت با حذف 
ارز ترجیحی تصمیم درستی اتخاذ کرد؟ در ادامه 
مشروح گفت‌و‌گوی اقتصاد ۲۴ با آلبرت بغزیان، 

استاد دانشگاه و تحلیلگر اقتصادی را بخوانید.
آلبرت بغزیان در انتقاد از نحوه اجرای سیاست 
حذف ارز ترجیحی گفت: تصمیم دولت مبنی بر 
حذف ارز ترجیحی نامناسب‌ترین تصمیمی بود که 

در بدترین زمان گرفته شد.
وی به وضعیت بحرانی اقتصاد ناشی از 
تحریم‌ها اشاره کرد و گفت: از طرفی نرخ ارز به 
دلیل مشکلات تحریمی و بازنگشتن ارز از سوی 
تراستی‌ها افزایش پیدا کرده بود و از طرف دیگر 
حتی این افزایش قیمت هنوز خود را به قیمت 

ارزاقی مانند حبوبات و برنج نرسانده بود.

این استاد دانشگاه ادامه داد: 
دولت برای حمایت از اقشار 
آسیب‌پذیر نرخ ارز ترجیحی را 
برقرار کرد. قشری که دارایی و 
ثروت ندارند، لااقل دولت با این 
روش تلاش کرد سفره این بخش 

از جامعه را رنگین‌تر کند.
بغزیان معتقد است که دولت 
باید لااقل با افزایش تدریجی نرخ 
ارز ترجیحی به سمت سیاست 
حذف آن قدم می‌گذاشت؛ چرا که 
حذف یکباره آن شوک شدیدی به 
طبقات پایین جامعه وارد آورد و 
جامعه به لحاظ درآمدی فرصتی 
برای هماهنگ شدن با آن نداشت.

دولت به جای حذف ارز ترجیحی 
می‌توانست در درجه اول به سراغ یک 

نظارت قوی‌تری برود
این تحلیلگر اقتصادی با اشاره به اینکه اگر قرار 
بود دولت تصمیم به حذف ارز ترجیحی بگیرد، 
بهتر بود این افزایش قیمت را پلکانی انجام دهد 
که جامعه بتواند خود را با آن وفق دهد، تصریح 
کرد: ضمن اجرای پلکانی دولت می‌توانست ببیند 
که آیا این تصمیم جلوی رانت را خواهد گرفت یا 
نه، چون یکی از اصلی‌ترین دلایل دولت برای این 

تصمیم این بوده که ارز ۲۸۵۰۰ هزار تومانی به 
دست مصرف کننده نمی‌رسد.

وی افزود: دولت به جای حذف ارز ترجیحی 
می‌توانست در درجه اول به سراغ یک نظارت 
قوی‌تری برود و به تدریج قیمت ارز ترجیحی را 

بالا ببرد تا بتواند اثرات آن را بر بازار چک کند.
این استاد دانشگاه معتقد است که دولت 
سیاست حذف ارز ترجیحی را در زمان نامناسب و 

به شیوه غلط اجرا کرد.
بغزیان ادامه داد: وقتی کشور دچار مشکلاتی، 
چون ناترازی بانک‌ها و تحریم‌های مضاعف ناشی 

از اجرای مکانیسم ماشه است، اصلا 
زمان مناسبی نبود که به دهک‌های 
پایین جامعه یک فشار جدید 
بیافزاییم. در چنین شرایطی معلوم 
است که مردم معترض می‌شوند. 
دولت باید صبر می‌کرد تا دست 
کم در شرایط عادی این سیاست 

را اجرایی کند.
به گفته این تحلیلگر اقتصادی، 
درحال حاضر که دولت تصمیم به 
پرداخت یارانه به مردم گرفته است، 
می‌داند که این یارانه جبران افزایش 
قیمت‌ها طی روز‌ها و ماه‌های آتی را 
نخواهد کرد. همان یک شانه تخم 

مرغ کل یارانه را می‌بلعد.
بغزیان با بیان اینکه این روز‌ها 
سیاست تک نرخی شدن ارز نیز مطرح است، 
گفت: نه تنها تالار یک و دو با هم ادغام شده بلکه 
نرخ ارز ترجیحی را هم حذف کردند، بدون اینکه 
حتی نرخ جدید را به درستی مدیریت کنند که 
چرا باید ۱۳۰ هزار تومان باشد، چرا مثلاً ۱۰۰ 

هزار تومان نباشد؟
تنها سودی که سیاست حذف ارز ترجیحی 
داشت خلاص شدن دولت از شر قیمت 

گذاری دستوری بود
وی معتقد است که تنها سودی که این سیاست 

داشت این بود که دولت خود را از قیمت گذاری 
دستوری خلاص کرد و از این پس همه قیمت‌ها 

آزاد محاسبه می‌شود.
این تحلیلگر اقتصادی خاطرنشان کرد: درحال 
حاضر دولت عملاً همان سیاست یکسان شدن 
نرخ‌های ارز را دنبال می‌کند. وقتی تالار‌های 
یک و دو ادغام می‌شود، دیگر دلار هرات و دلار 
سلیمانیه‌ای در کار نیست. آنها را همان تراستی‌ها 
که با اعتماد دولت، ارز نگه داشتند، مدیریت 
می‌کنند. از طرفی مردم نیز که در حال از دست 
دادن قدرت خرید خود هستند، اندک پولی که 
دارند به دلار تبدیل می‌کنند و در خانه‌ها نگه 
می‌دارند. این دلاریزه شدن باعث می‌شود که 

بازار‌ها منصفانه قیمت‌گذاری نکنند.
بغزیان در پاسخ به این پرسش که دولت چه 
سیاستی را باید در پیش می‌گرفت؟ گفت: در 
شرایط کنونی دولت باید نظارت را قوی‌تر می‌کرد. 
همچنین می‌توانستیم سیاست ریاضتی که مردم 
را از کالا‌های لوکس به سمت کالا‌های اساسی 
ببرد، در پیش بگیریم. به این ترتیب حداقل‌ها 
به دست دهک‌های پایین‌تر جامعه می‌رسید. در 
زمانی که تهدید‌های حمله به ایران وجود دارد، 
این سیاست اصلا اقدام درستی نبود و همین 
امر موجب می‌شود تا اعتماد عمومی را از دست 

بدهیم.
این استاد دانشگاه در پاسخ به این پرسش که 
چرا بازاریان معترض شدند، بیان کرد: اعتصاب بازار 
در حالی صورت گرفت که کسبه خود بخشی از 
اقلام موجود در انبار با قیمت ۲۸۵۰۰ هزار تومانی 
در اختیار داشتند. آنها نگران بودند که یک وقت 
دولت بخواهد مابه‌التفاوت آن را بگیرد؛ در نتیجه 

دست به اعتصاب زدند.

ارز ترجیحی در بدترین زمان و به شیوه غلط حذف شد؛

یک شانه »تخم مرغ« کل یارانه را می‌بلعد!

»آگهی مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی )یکپارچه( به شماره س/ 404/32 

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار  مبلغ تضمین شرکت
در فرآیند ارجاع کار- ریال

مدت موضوع مناقصه شماره فراخوان در سامانه ستاد

6،437،967،810 داخلی 18 ماه بهینه سازی سیستم حفاظت پست132/20/ 400 کیلوولت تربت جام ۲۰۰4۰۰۱۱۲۳۰۰۰۰45

      شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد؛ بهینه سازی سیستم حفاظت پست132/20/ 400 کیلوولت تربت جام از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان 
با ارزیابی )یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ، واگذار نماید.

http://tender.tavanir.org.ir                               	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                               پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                       »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

* شرط ورود به مناقصه:
دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو از سازمان برنامه و بودجه و 

ظرفیت آزاد .
*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل اسناد 
ارزیابی کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 
از ساعت 10 یکشنبه به تاریخ   1404/11/05  تا ساعت 19 پنجشنبه به تاریخ   09/ 1404/11

*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 
از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، پاکت الف 
،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثرتا ساعت 12:00 روز شنبه  به تاریخ 1404/11/25 
بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر شده تا 
ساعت 12:00 ظهر روز شنبه به تاریخ 1404/11/25 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان 
به آدرس:مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده شاندیز - سمت راست - به امور تدارکات و 

قراردادها -تلفن 36103611- 051 - دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکت کیفی: ساعت 8 صبح یکشنبه  به تاریخ 1404/11/26 در محل امور تدارکات 
و قراردادها.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)خانم هادی-توس اشتات( به 
شماره 051-36057080 

،  یا با امور تدارکات و قراردادهای شرکت برق منطقه ای خراسان به شماره 36103616-051 و فاکس 
36103629- 051  تماس حاصل نمایند.

*به پیشنهادهای فاقد امضا ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضا مدت مقرر واصل شود ، مطلقاً 
ترتیب اثرداده نخواهد شد.

*پیشنهاد دهنده موظف به ارایه تضمین معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین درمعاملات دولتی 
می باشد و پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی 

و نظایرآن مورد پذیرش واقع نخواهد شد.
*سایراطلاعات و جزییات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمناً متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، به پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه 
نمایند:

شناسه آگهی 2099244

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

)) خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است ((
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این خبر که باید موجب مسرت ما می‌شد ما 
را مبهوت کرده است.« در ادامه این نامه آمده 
است: »فکر می‌کردیم از رویدادهایی که هر روز 
در سرزمین ما در جریان است آگاه هستید و 
همین امر سبب می‌شود تا موضعی جدی در 
برابر آن اتخاد کنید.« در نهایت پیتر بروک که 
قرار بود پس از ۳۰ سال به ایران بیاید از تصمیم 
خود منصرف شد. آن زمان سخنگوی گروه تئاتر 
بروک در این مورد چنین گفت: »تمامی اعضای 
گروه معتقد بودند که در این مقطع انجام چنین 
پروژه‌ای صحیح نیست و در حال حاضر پرونده این 
موضوع بسته شده‌است.« حسین پارسایی هم در 
نشست خبری جشنواره تئاتر فجر علت انصراف 
بروک را »نامه‌نگاری دوستانی از داخل به قصد 
پشیمان کردن وی و جلب حمایت او از هنرمندان 

ایرانی« دانست.
از اعتراضات تا جنگ و کرونا؛

بحران‌هایی که مانع برگزاری جشنواره‌ها 
نشده‌اند

بحران‌های جامعه ایران، چه سیاسی بوده‌اند، چه 
اجتماعی و چه اقتصادی، از اعتراضات تا جنگ 
و شیوع کرونا، تا به حال موجب عدم برگزاری 
جشنواره‌های فجر ازجمله جشنواره تئاتر نشده‌اند. 
شاید به دلیلی که فخرموسوی، دبیر جشنواره 
چهل‌وچهارم تئاتر فجر در گفت‌وگو با خبرآنلاین 
به آن اشاره می‌کند: »درواقع اگرچه هر دو گروه، 
موافقان و مخالفان برگزاری جشنواره، از بحران‌ها 
متاثر می‌شوند اما گروه موافقِ برگزاری، نظرشان 
این است که اجرای تئاتر و روی صحنه رفتن را 

نباید متوقف کرد.«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرانلاین جامعه ایران آن‌چه را دی ۱۴۰۴ از سر 
‌گذراند، پیش از این نیز با درجات و شدت متفاوت 
در اعتراضات پاییز ۱۴۰۱،  تیر ۱۴۰۰، آبان و دی‌ 
۱۳۹۸، مرداد ۱۳۹۷، دی ۱۳۹۶، خرداد ۱۳۸۸، 
تیر ۱۳۷۸ و... شاهد بوده است. هرچند این بار 
به‌واسطه‌ی قطع راه‌های ارتباطی و رسانه‌ای از 
عصر پنجشنبه، ۱۸ دی‌ماه در موقعیت بغرنج‌تری 
قرار گرفت. اگرچه، پس از دو هفته قطع کامل 
دسترسی به اینترنت جهانی، ظاهرا از شامگاه 
گذشته؛ پنج‌شنبه دوم بهمن‌ماه، به‌تدریج اما 
به صورت ناپایدار امکان دسترسی به اینترنت از 
طریق برخی اپراتورها میسر شده است. جشنواره 
چهل‌وچهار ساله تئاتر فجر که از هفدهمین دوره 
در سال ۱۳۷۷ از رویدادی ملی به رویدادی 
بین‌المللی تغییر شکل داد، در چنین شرایطی، 
بدون حضور مهمانان خارجی، وارد دومین روز 
خود شده است. برگزاری این جشنواره که از دوم 
تا یازدهم بهمن‌ماه در تهران برپا خواهد بود، طبق 
گفته دبیر آن، موافقان و مخالفانی داشته است. 
موافقان و مخالفانی که وحید فخرموسوی، دبیر 
این رویداد در موردشان می‌گوید: »ما برای همه 
دیدگاه‌ها احترام قائل هستیم، ازجمله برای کسانی 
که می‌پرسند چرا در چنین موقعیتی شاهد 
برگزاری جشنواره تئاتر فجر هستیم؟« و ادامه 

می‌دهد: »نظر این دوستان کاما قابل احترام 
است، اما نباید موجب نادیده‌گرفتن نظرات دیگر 

شود.«
سوالاتی از این دست که: »چرا در چنین 
موقعیتی شاهد برگزاری جشنواره تئاتر فجر 
هستیم؟« در دوره‌هایی چون دوره بیست‌وهشتم 
)۱۳۸۸(، سی‌وهشتم ) ۱۳۹۸( و چهل‌ویکم ) 
۱۴۰۱( منجر به عدم حضور برخی از چهره‌های 
هنری در جشنواره شد. کسانی که با دو ادبیات 
متفاوت در موردشان صحبت می‌شود و به عنوان 
مثال اگر شهرام کرمی، مدیرکل وقت هنرهای 
نمایشی )۱۳۹۸( در موردشان چنین می‌گوید: 
»....گروهی یا تعدادی از هنرمندان که همه جزو 
خانواده نجیب تئاتر ایران هستند تصمیم گرفتند 
آثار خود را به جشنواره ارائه نکنند، این تصمیم به 
خودی خود قابل احترام است....«، نصرالله پژمان‌فر، 
نماینده وقت مشهد در مجلس، همان زمان این‌طور 
واکنش نشان می‌دهد: »در هفته آینده طرحی را 
به مجلس می‌بریم که در آن برای هنرمندانی که 
از فعالیت‌های هنری انصراف می‌دهند، محرومیت 
پایدار ایجاد شود.« اگرچه ساعاتی پس از انتشار 
خبر اولیه »محرومیت پایدار« به »محرومیت« 
تغییر داده شد و پژمان‌فر فردای آن روز )۲۷ دی 
۱۳۹۸( آن‌چه را در گفت‌وگو با فارس اعلام کرده 

بود، در گفت‌وگو با ایلنا تصحیح کرد.
با این حال بحران‌های جامعه ایران، چه سیاسی 
بوده‌اند و چه اجتماعی، مانند جنگ عراق علیه 
ایران، شیوع کرونا یا جنگ ۱۲ روزه، تا به حال 
موجب عدم برگزاری جشنواره‌های فجر ازجمله 
جشنواره تئاتر نشده‌اند. شاید به دلیلی که 
فخرموسوی، دبیر جشنواره چهل‌وچهارم فجر 
در گفت‌وگو با خبرآنلاین به آن اشاره می‌کند: 
»درواقع اگرچه هر دو گروه، موافقان و مخالفان 
برگزاری جشنواره، از بحران‌ها متاثر می‌شوند اما 
گروه موافقِ برگزاری، نظرشان این است که اجرای 
تئاتر و روی صحنه رفتن را نباید متوقف کرد.« 
آن‌چه در ادامه می‌خوانید نگاهی است به تاثیر 
بحران‌های مورد اشاره بر برگزاری دوره‌های متعدد 
جشنواره تئاتر فجر از زمان شکل‌گیری‌اش در سال 
۱۳۶۱، سالی که سوم خردادماه آن، خرمشهر از 
اشغال ارتش عراق آزاد شد تا امسال که هنوز 

تبعات اعتراضات دی‌ماه را پشت سر نگذاشته‌ایم.
از دی ۱۳۹۶ تا دی ۱۳۹۸/ عدم حضور؛ یک 

تصمیم قابل احترام یا اقدامی نیازمند برخورد؟
اعتراضات دی ۱۳۹۶، مرداد ۱۳۹۷ و آبان 
۱۳۹۸، تاثیر مستقیمی بر برگزاری رویدادهای 
فرهنگی و هنری ازجمله جشنواره تئاتر فجر 
نگذاشت. سی‌وششمین دوره جشنواره با دبیری 
فرهاد مهندس‌پور )از ۲۸ دی تا ۹ بهمن‌ماه 
۱۳۹۶( هم اگرچه با انصراف دو تن از هنرمندان؛ 
محمد مساوات و محمد عاقبتی و نامه‌نگاری چند 
تن دیگر ازجمله لیلی رشیدی و حمید پورآذری و 
همچنین محمد رحمانیان و افسانه ماهیان همراه 
شد، به خاطر حذف یک اثر نمایشی از جدول 
اجراها بود. آن سال، سیدعباس صالحی وزیر وقت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی بود، سیدمحمدمجتبی 
حسینی معاون وقت امور هنری و مهدی شفیعی 
مدیرکل وقت هنرهای نمایشی. انصراف حسین 
کیانی نویسنده و کارگردان نمایش »روز عقیم« 
از اجرا در جشنواره و دلیل او برای روی صحنه 
نرفتن؛ رویت نامه‌ای که در آن نوشته شده بود 
این اثر نمایشی علی‌رغم پشت سر گذاشتن اجرای 
عمومی، نباید در جشنواره اجرا شود و همچنین 
روند برخورد شورای ارزشیابی و نظارت اداره‌کل 

هنرهای نمایشی، به عامل اعتراض تبدیل شد.
محمد مساوات کارگردان »این یک پیپ نیست« 
به دنبال حذف نمایش »روز عقیم«، از حضور در 
بخش مسابقه بین‌الملل و مورد داوری قرارگرفتن 
نمایش »این یک پیپ نیست«، انصراف داد. 
همچنین محمد عاقبتی از داوران بخش خارج از 
صحنه )آف‌استیج( نیز به همین دلیل از جشنواره 
کناره‌گیری کرد. لیلی رشیدی و حمید پورآذری 
)میزبان و مدیر این بخش( هم متنی را با عنوان 
»دستان همه ما آلوده است« منتشر کردند. محمد 
رحمانیان نیز در نوشتاری کوتاه این اتفاق را به 
جامعه تئاتر ایران و نمایشنامه‌نویسان و کارگردانان 

تسلیت گفت و افسانه ماهیان یادداشتی نوشت.
آن‌چه سی‌وهشتمین جشنواره بین المللی تئاتر 
فجر را در سال ۱۳۹۸ تحت تاثیر قرار داد و موجی 
از انصراف به راه انداخت، نه اعتراضات آبان‌ماه 
آن سال که فاجعه سقوط پرواز ۷۵۲ هواپیمایی 
بین‌المللی اوکراین در پی اصابت موشک بود. این 
انصراف‌ها ازجمله شامل کناره‌گیری ۱۶ گروه از 
۱۸ گروه در بخش »دیگرگونه‌های اجرایی«، چهار 
عکاس راه یافته به بخش مسابقه عکس، ۱۰۰ 
هنرمند مشهدی و نام‌هایی چون حسن معجونی، 
مهدی کوشکی، سمانه زندی‌نژاد، صابر ابر، آرش 
دادگر، علیرضا کوشک‌جلالی، افسانه ماهیان، 
مرتضی اسماعیل‌کاشی و... بود. علاوه بر این‌ها 
یوجینیو باربا همراه با گروه تئاتر اودین و رومئو 
کاستلوچی از حضور در جشنواره سی‌وهشتم 

انصراف دادند.
آن زمان، شهرام کرمی مدیرکل وقت هنرهای 
نمایشی بود و نادر برهانی‌مرند، دبیر جشنواره. 
کرمی در نشست خبری جشنواره سی‌وهشتم با 
اشاره به »چالش«‌های موجود بر سر راه برگزاری 
این رویداد، از حضور نیافتن برخی از چهره‌های 
هنری یاد کرد و افزود: »....گروهی یا تعدادی از 
هنرمندان که همه جزو خانواده نجیب تئاتر ایران 
هستند تصمیم گرفتند آثار خود را به جشنواره 
ارائه نکنند، این تصمیم به خودی خود قابل احترام 
است. به هر حال هنرمندان با احساس پاک خود 
تصمیمی گرفتند و من به شخصه به این دوستان 
و بزرگان بابت رای و نظرشان احترام می‌گذارم ولی 

برداشت دیگری از این انصراف‌ها نداشته باشیم.«
هرچند رسانه‌هایی چون خبرگزاری دفاع مقدس 
و تسنیم واکنش‌ متفاوتی نشان داد. خبرگزاری 
دفاع مقدس نوشت: »احمقانه است اگر فکر کنیم 
انصراف هنرمندان از جشنواره تئاتر فجر به حاکمیت 
و اقتدار خدشه‌ناپذیر آن آسیب وارد کرده و یا 

خدشه‌ای به پیکره سترگ و نستوه سپاه پاسداران 
خللی وارد خواهد کرد....« و تسنیم در گزارشی با 
اشاره به حروف نخست نام و نام خانوادگی برخی 
از هنرمندانی که از حضور در جشنواره کناره‌گیری 
کرده بودند، نوشت: »...اما به تازگی جریان مشکوکی 
به بهانه همدردی با خانواده‌های جان‌باختگان 
سقوط هواپیمای اوکراینی درصدد ایجاد اخلال 
در روند برگزاری جشنواره تئاتر فجر برآمده‌اند...« 
همچنین نصرالله پژمان‌فر، نماینده وقت مشهد در 
مجلس شورای اسلامی، به خبرگزاری فارس گفت: 
».... هفته آینده طرحی را به مجلس می‌بریم که 
در آن برای هنرمندانی که از فعالیت‌های هنری 
انصراف می‌دهند، محرومیت پایداری از فعالیت‌های 
هنری در جمهوری اسلامی ایجاد شود.« هرچند 
فردای آن روز )۲۷ دی ۱۳۹۸( در گفت‌وگو با 
ایلنا تصریح کرد: »طبیعتاً ما هیچ محدودیتی برای 
کسی قائل نیستیم. در خبرها اینگونه مطرح شده 
که ما اجازه  فعالیت به هنرمندان که از حضور 
در رویدادها انصراف بدهند، نخواهیم داد که این 

موضوع غلط است.«
دو سال متمادی زیر سایه کرونا

سی و نهمین جشنواره تئاتر فجر، بدون حضور 
مهمانان خارجی در پی عدم امکان سفر گروه‌های 
تئاتری از کشورهای دیگر، از ۱۱ تا ۲۰ بهمن‌ماه 
۱۳۹۹ به دبیری حسین مسافرآستانه زیر سایه 
شیوع ویروس کرونا برگزار شد؛ امری که موجب 
شد سالن‌های میزبان آثار این رویداد با ظرفیت 
کامل فعالیت نکنند. برای جبران این خلاء 
جشنواره سی‌ونهم به صورت مجازی هم برگزار 
شد و اجرای ضبط شده آثار نمایشی حاضر در 
این رویداد بر روی پلتفرم تازه‌تاسیس تلویزیون 
تئاتر ایران قرار گرفت. در جشنواره چهلم نیز، در 
غیاب بخش بین‌الملل بخشی با عنوان تئاتر ملل 
تدارک دیده شد تا طبق گفته دبیر آن، حسین 
مسافرآستانه، خلاء دوره پیشین در این زمینه 
جبران شود. بخش تئاتر ملل جشنواره فجر ۱۴۰۰ 
نمایش‌هایی از کشورهای ارمنستان، تاجیکستان، 
بلغارستان، الجزایر، آذربایجان، عراق و افغانستان را 
همراه با دو نمایش مشترک بین ایران و افغانستان 
و ایران و عراق در دل خود جای داد. در جشنواره 
چهلم، تیم‌هایی برای تست و کنترل واکسیناسیون  
پرسنل تالارها و عوامل‌ اجرایی گروه‌ها و هنرمندان 
در تئاتر شهر مستقر شدند و سالن‌ها هم با ظرفیت 

حداقلی )۳۰ درصد( تماشاگران را پذیرفتند.
 از دیکتاتور فرهنگی خواندن انصرافی‌ها 

تا تجلیل از حاضران با عنوان »جهادگر«
سال ۱۴۰۱، محمدمهدی اسماعیلی وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسامی بود، محمود سالاری 
معاون هنری وزیر، کاظم نظری مدیرکل هنرهای 
نمایشی و کوروش زارعی دبیر جشنواره‌ای که از 
۱ تا ۱۱ بهمن‌ماه برگزار شد. ۱۷ دی‌ماه ۱۴۰۱، 
زارعی در حاشیه اختتامیه بیست‌وهفتمین 
جشنواره تئاتر منطقه ۲ بوشهر در جمع 
خبرنگاران خطاب به هنرمندانِ حاضر در جشنواره 
گفت: »شما هنرمندان با شرف ایران با وجود این 

که همه از حضور در میدان، منع و تهدیدتان 
کردند اما جهادگرانه و ایثارگرانه حضور یافتید و 
برای هنر فاخر تئاتر کار کردید.« او ۲۶ دی‌ماه 
مدعی شد »تعداد انگشت‌شماری از هنرمندان به 
تهدید جانی خانواده دیگر همکارانِ تئاتری خود 
مبنی بر توقف اجرای عمومی آثار و عدم حضور در 
جشنواره پرداخته‌اند.« زارعی پنجم بهمن‌ماه نیز 
در گفت‌وگو با تسنیم ادعا کرد: »...این‌ها دیکتاتور 
فرهنگی یا دیکتاتور هنری‌اند، چرا دیکتاتور؟ 
چون هرکسی در جشنواره شرکت می‌کند به او 
فحش می‌دهند و تهدیدش می‌کنند؛ شما چه 
روشنفکری هستید که نفرین می‌کنید و فحش 
می‌هید؟« او همچنین در پاسخ به این سوال که: 
»شما اشاره کردید که برخی از تحریم‌کنندگان 
گفتند دوست داریم برگردیم و شما هم میدان 
را باز کردید که در جشنواره شرکت کنند....« 
مدعی شد: »ما از بسیاری دعوت کردیم اما از ما 
دستمزدها و بودجه‌های کلان می‌خواستند....« 
ادعاهایی از این دست در روزنامه »کیهان« با تیتر 
»رونمایی از جاسوسان هنری و حقوق‌بگیرانی که 
در پی تحریم تئاتر فجر هستند!« بازتاب داده شد. 
گذر از بحران تنها از راه گفت‌وگو صورت 

می‌گیرد
چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر نیز که 
این روزها در حال برگزاری است مبرا از چنین 
تنش‌هایی نبود. تنش‌هایی که سیدوحید 
فخرموسوی، راه گذر از آن‌ها را گفت‌وگو می‌داند 
و به خبرآنلاین، در موردشان چنین گفت: »باید 
تاکید کنم که من برای همه دیدگاه‌ها احترام 
قائلم، ازجمله برای کسانی که می‌پرسند چرا در 
چنین موقعیتی شاهد برگزاری جشنواره تئاتر فجر 
هستیم؟ نظر این دوستان کاملا قابل احترام است، 
اما نباید موجب نادیده‌گرفتن نظرات دیگر شود. 
درواقع، در حالی که کسانی چنین عقیده‌ای دارند، 
کسان دیگری هم هستند که عقیده‌شان متفاوت 
است و معتقدند روی صحنه رفتن تئاتر و برگزاری 
جشنواره، نباید به واسطه بحران‌ها متوقف شود. 
به عبارت دیگر، اگرچه هر دو گروه، موافقان و 
مخالفان برگزاری جشنواره در شرایط کنونی، از 
بحران‌ موجود متاثرند اما گروه موافقِ برگزاری، 
نظرشان این است که اجرای تئاتر و روی صحنه 

رفتن را نباید متوقف کرد.«
جشنواره چهل‌وچهارم که از دوم بهمن آغاز 
شده است تا یازدهم بهمن‌ماه با اجرای ۱۲۱ اثر 
ادامه خواهد داشت. آثار صحنه‌ای این رویداد در 
سالن‌ها و مجموعه‌های تئاتر شهر )سالن اصلی، 
سالن سایه، سالن چهارسو، سالن قشقایی و کارگاه 
نمایش(، تماشاخانه ایرانشهر )سالن استاد ناظرزاده 
کرمانی و سالن استاد سمندریان(، تالار حافظ، 
تماشاخانه سنگلج و حوزه هنری اجرا خواهند شد 
و آثار خیابانی نیز در پهنه رودکی اجرا می‌شود. 
علاقه‌مندان به خرید بلیت نمایش‌های حاضر 
در جشنواره می‌توانند به سایت »گیشه تئاتر« 
 https://gishehtheater.ir نشانی  به 

مراجعه کنند.

نقطه آغاز یک رویداد نمایشی 
ملی سالانه
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معاون رییس‌جمهور در امور توسعه روستایی 
و مناطق محروم کشور گفت: نباید کاری کنیم 
مردم فکر کنند صدایشان شنیده نمی‌شود یا دیده 
نمی‌شوند. مردم قبل از این‌که اعتراض کنند باید 

شنیده و دیده شوند.
به گزارش ایرنا، عبدالکریم حسین‌زاده روز 
گذشته در نشست کارگروه توسعه روستایی 
خراسان رضوی با حضور استاندار خراسان رضوی 
اظهار کرد: نباید کاری کنیم مردم فکر کنند 
صدایشان شنیده نمی‌شود یا دیده نمی‌شوند. 
مردم قبل از این‌که اعتراض کنند باید شنیده 
و دیده شوند. امیدوارم به‌ عنوان دولت و اعضای 

دولت صادقانه در بین مردم خدمت کنیم.
وی با بیان اینکه ما باید هنرمندان و 
ثروتمندان‌مان را جذب کنیم، اظهار کرد: هزاران 
سرمایه پشت هر یک از هنرمندان ما وجود دارد.

معاون رییس جمهور بیان کرد: ما با پنج بانک 
تفاهم‌نامه ایجاد کردیم و واحدهای راکد را فعال 
می‌کنیم؛ لازم است تمام واحدهای غیرفعال را به 
ما معرفی کنید تا نیازشان به سرمایه در گردش 

و مشکلات حقوقی‌شان را پیگیری و حل کنیم.
به گفته وی، در حوزه کشاورزی، شیلات و 
عشایر هم حمایت خواهیم کرد. در حوزه اشتغال 
بانوان هم چه تعاونی باشند چه گروه دیگر، در 

کنار متقاضیان خواهیم بود.
حسین زاده ادامه داد: در نواحی صنعتی و ایجاد 
نیروگاه خورشیدی در هشت استان، یک شهرک 
پنل خورشیدی می‌سازیم و آن شهرک تعاونی 
می‌شود برای آن ۴۰ روستا و این‌ها را به بورس 
می‌بریم و عمودی می‌فروشیم و درآمدش را برای 
توسعه آبادانی می‌آوریم. حدود یک همت پول 

برای توسعه زیرساخت استان قرار داده‌ایم.
وی از مدیران استان خراسان رضوی خواست 
برای سال ۱۴۰۵ دو سه پروژه مشخص انتخاب 
کنند تا به شکل مشترک حمایت و پیگیری شود. 

البته ما توسعه روستایی، بوم‌گردی و صنایع‌دستی 
این استان را مانند سیستان و بلوچستان تأمین و 

حمایت خواهیم کرد.
شرایط خراسان رضوی به لحاظ اقتصادی و 

عمرانی چندان مناسب نیست
استاندار خراسان رضوی نیز در این نشست 
اظهار کرد: استان خراسان رضوی بخشی از 
مسائل آن مشابه سایر استان‌های کشور است، 

اما در عین حال نکات خاص و ویژه‌ای نیز دارد.
غلامحسین مظفری ادامه داد: از بیرون که نگاه 
می‌شود، خراسان رضوی و به‌ ویژه مشهد به‌عنوان 
استان و شهری توسعه‌یافته دیده می‌شود، اما 
واقعیت این است که به لحاظ اقتصادی و عمرانی 

شرایط ما چندان مناسب نیست.

وی بیان کرد: حدود هشت درصد جمعیت 
کشور در خراسان رضوی سکونت دارند، اما سهم 
درآمد سرانه استان فقط ۵.۳ درصد از کل کشور 
است؛ یعنی ما حدود ۳۰ درصد از میانگین کشور 
فقیرتر هستیم. در رتبه‌بندی درآمد سرانه، در 
سطح کشور رتبه ۲۱ و در حوزه روستاها رتبه 
۲۲ کشور را داریم و این آمارها نشان می‌دهد که 

نیازمند توجه ویژه هستیم.
استاندار خراسان رضوی تصریح کرد: البته در 
دو سال اخیر اتفاقات خوبی رخ داده و فضای 
کسب‌وکار استان از رتبه ۲۴ کشور به رتبه اول 
رسیده است. در ساختار اقتصادی استان سرمایه 
دولتی زیادی به دلیل نبود صنایع بزرگ دولتی 
نداریم و بیش از ۹۰ درصد اقتصاد خراسان رضوی 

خصوصی است.
مظفری با اشاره به اولویت‌های توسعه روستایی 
گفت: در روستاها زیرساخت اهمیت زیادی دارد، 
اما مهم‌تر از زیرساخت مسائل اقتصادی، اشتغال 
و توجه به تولید است. الگوی تولید و کشاورزی 
نسبت به ۲۰، ۳۰ یا ۴۰ سال گذشته تفاوت‌های 

جدی کرده و با توجه به خشکسالی و کم‌آبی، 
حتماً باید الگوی کشت و نوع فعالیت‌ها را تغییر 

دهیم.
وی تاکید کرد: درخواست مشخص ما این است 
که به برخی شهرستان‌ها و روستاهای استان 
توجه ویژه شود. به‌عنوان مثال در شهرستان زاوه 
که ظرفیت مناسبی در حوزه گلخانه‌ای دارد، 
تصمیم گرفتیم تمام چاه‌های آب کشاورزی را به 
سمت توسعه گلخانه‌ها سوق دهیم. تنها از سه 
هکتار گلخانه در این شهرستان، در سال گذشته 
حدود ۵۰ میلیارد تومان سود حاصل شده و این 

نشان می‌دهد که باید رویکردها را تغییر دهیم.

استاندار خراسان رضوی افزود: در حوزه 
دامداری نیز به‌ویژه در بحث چندقلوزایی، 
ظرفیت‌های خوبی وجود دارد و می‌توان برخی 
روستاها را به‌صورت پایلوت انتخاب کرد. در 
بحث فرش نیز خراسان رضوی جایگاه تاریخی 
و ارزشمندی داشته است؛ هرچند به‌دلیل شرایط 
بین‌المللی و برخی اتفاقات بخشی از بازار را از 
دست داده‌ایم، اما همچنان مزیت بزرگ ما، بافت 
فرش‌های بزرگ‌مقیاس است که در سطح ملی و 

بین‌المللی شناخته شده‌اند.
مظفری گفت: صنعت فرش استان نیازمند 
تغییر رویکرد است. در خراسان رضوی دانش، 
نیروی انسانی و زیرساخت لازم وجود دارد و 
مکان‌های خوبی هم فراهم است. این موضوع فراتر 
از حمایت صرف از یک بافنده است و نیازمند نگاه 
کلان، بازاریابی و استفاده از ظرفیت‌های ملی و 

بین‌المللی است.
وی با اشاره به شرایط جمعیتی مشهد اظهار 
کرد: مشهد به‌تنهایی از ۲۵ استان کشور جمعیت 
بیشتری دارد و حاشیه این شهر بیش از یک 
میلیون نفر جمعیت دارد. جمعیت حاشیه شهر 
مشهد از جمعیت برخی استان‌ها بیشتر است 

و علاوه بر آن، با جمعیت قابل توجهی از اتباع 
مواجه هستیم.

به گفته وی، بسیاری از روستاها به‌نوعی به 
حاشیه شهر مشهد متصل شده‌اند و مسائل 
پیچیده و درهم‌تنیده‌ای ایجاد شده که باید 

به‌رصورت جدی مورد توجه قرار گیرد.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در شرایط 
فعلی، هرچه از مردم فاصله بگیریم، به نظام و 
کشور لطمه زده‌ایم و هرچه به مردم نزدیک‌تر 
شویم و درک درستی از نیازها و مسائل آن‌ها 
داشته باشیم، مسیر درستی را طی کرده‌ایم. 
در این شرایط سخت، تقاضا دارم رویکردها 
و نگاه‌ها به‌صورت اساسی تغییر کند و 
تصمیم‌هایی اتخاذ شود که منجر به حل واقعی 
مسائل مردم، به‌ویژه در روستاها و مناطق 

محروم شود.
دستاوردهای سفر معاون رییس جمهور به 

خراسان رضوی
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
خراسان رضوی ضمن تشریح جمع‌بندی سفر 
دو روزه معاون رییس‌جمهور به شهرستان‌ها 
و روستاهای استان گفت: در دو روز گذشته 
معاون رییس جمهور از پنج شهرستان و تعدادی 
از روستاهای سطح استان بازدید کردند و از 
نزدیک در جریان فعالیت‌ها در حوزه توسعه 
اشتغال روستایی و همچنین مسائل و مشکلات 
شهرستان‌ها قرار گرفتند و بررسی‌های لازم انجام 

شد.
علیرضا قامتی افزود: در ابتدای این سفر 
نخستین بازدید از یک مجموعه بوم‌گردی در 
شهرستان تربت جام انجام شد که در آن یکی 
از سنت‌های قدیمی منطقه در قالب گردشگری، 
از جمله آسیاب آبی احیا شده بود و پس از آن 
جلسه شورای اداری شهرستان برگزار شد که در 
این جلسه، مسائل و موضوعات مختلف نیازمند 

پیگیری در سطح شهرستان مطرح شد.
از  بازدیدهایی  ادامه  در  داد:  ادامه  وی 
شهرستان‌های رشتخوار، خواف، تایباد و تربت 
حیدریه انجام شد و در شهرستان تایباد نیز 
بازدید از یک روستا صورت گرفت که به‌عنوان 
روستای ملی در حوزه فرت‌بافی معرفی شده 
است. در مجموع این بازدیدها، تمرکز اصلی 
بر حوزه اشتغال به‌ ویژه اشتغال خانوار، تکریم 
خانواده‌ها، توجه ویژه به بانوان و تحکیم بنیان 
خانواده‌ها بود که در این راستا، مصوباتی نیز به 

تصویب رسید.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
خراسان رضوی تصریح کرد: یکی از موضوعات 
مهمی که در سطح استان مورد تصویب قرار 
گرفت، مربوط به حوزه فرت‌بافی بود؛ به‌طوری 
که در اغلب شهرستان‌هایی که بازدید انجام شد، 
تعاونی‌هایی در سطوح روستایی شکل گرفته و 
حتی در برخی روستاها تا ۲۰۰ نفر در قالب این 

تعاونی‌ها مشغول فعالیت بودند.
قامتی افزود: عمده نیاز این فعالان تأمین 
تسهیلات برای خرید دارهای فرت‌بافی بود که 
در نهایت تصمیم‌گیری شد برای پنج هزار دار 
فرت‌بافی تسهیلات در نظر گرفته شود و این 
تسهیلات با اولویت شهرستان‌های تایباد، تربت 

جام و خواف اختصاص یابد.
وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه 
مدرسه‌سازی گفت: در شهرستان خواف، 
تفاهم‌نامه‌ای در حوزه مدرسه‌سازی منعقد شد 
که بر اساس آن، تأمین منابع ساخت کلاس‌های 
درس به‌صورت مشترک و هر کدام به میزان 
یک‌سوم توسط نوسازی مدارس، مسئولیت‌های 
اجتماعی نماینده مردم منطقه در مجلس شورای 
اسلامی و معاونت توسعه امور روستایی و مناطق 
محروم تأمین خواهد شد و این اقدام در قالب یک 

تفاهم‌نامه مشترک به امضا رسید.

معاون رییس‌جمهور:

مردم اعتراض کنند شنیده
و دیده شوند

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006959 مورخ 
1404/09/10 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حمید اعتماد رضائی فرزند مهدی بشماره شناسنامه 54970 صادر از مشهد 
نسبت به یک سهم مشاع از شش سهم  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1486/17متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 126- اصلی واقع در اراضی فرخد خراسان رضوی 
بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج  از محل  مالکیت محترم مظلوم فرخد محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف8625
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006954 مورخ 
1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی علی رضا جواد فرزند علی  بشماره شناسنامه 239 صادر از اراک  نسبت به یک سهم 
مشاع از شش سهم  ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت1486/17  متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 126- اصلی واقع در اراضی فرخد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت  محترم مظلوم فرخد محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا 
صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف8643
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006956 مورخ 
1404/09/10 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم فرحناز ثمره محمدیان  فرزند ناصر بشماره شناسنامه 25 صادر از مشهد نسبت 
به یک سهم مشاع از شش سهم ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت1486/17  متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره 126- اصلی واقع در اراضی فرخد خراسان رضوی بخش 9 حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل  مالکیت محترم مظلوم فرخد محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف8647
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . پیرو آگهی قبلی موضوع کلاسه 62685 مواد 147 و148- 
اصلاحی قانون ثبت و برابر رای شماره  یک مکرر مورخ 1404/09/26 هیات  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی راشکی علی اباد  فرزند 
غلام نسبت به ششدانگ یک باب منزل به مساحت 160/6 متر مربع تمامی پلاک2324  فرعی 
مجزی شده از 1222 فرعی از 180 فرعی از 2- اصلی واقع در اراضی میل کاریز خراسان رضوی 
بخش 9 مشهد از محل مالکیت  شرکت چهار و هشت  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/05 م.الف8655
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015673 هیات اول 
کلاسه 1404-2013 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  خانم زهرا نیکی جردوی به شناسنامه شماره 18916 کد ملی 0900186672 
صادره کاشمر  فرزند مجتبی در ششدانگ یکباب  به مساحت141/39 متر مربع  ، پلاک 
ثبتی 983 فرعی از 201 فرعی از 3026 اصلی واقع در بخش یک حومه شهرستان کاشمر 
خریداری از مالک رسمی آقای مسعود مولودی  مرضیه یوسفی و فاطمه اماده محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1251
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015677 هیات اول 
کلاسه 1404-2012 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  خانم زهرا نیکی جردوی به شناسنامه شماره 18916 کد ملی 0900186672 
صادره کاشمر  فرزند مجتبی در ششدانگ یکباب  به مساحت147/20 متر مربع  ، پلاک 
ثبتی 983 فرعی از 201 فرعی از 3026 اصلی واقع در بخش یک حومه شهرستان کاشمر 
خریداری از مالک رسمی آقای مسعود مولودی  مرضیه یوسفی و فاطمه اماده محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1252
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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عه
جام

 عضو هیات‌مدیره سندیکای مکمل‌های 
غذایی با بیان اینکه پرداخت یارانه به 
ابتدای زنجیره روش درستی در نظام های 
اقتصادی محسوب نمی شود، گفت: اگر 
قرار است یارانه‌ای پرداخت شود، منطق 
اقتصادی حکم می‌کند این حمایت در 
انتهای زنجیره و به مصرف‌کننده نهایی 
برسد.به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایرنا امیرحسین معینی زندی با اشاره 
به اینکه تخصیص یارانه به ابتدای زنجیره 
اغلب منجر به ایجاد رانت، ناکارآمدی و 
مشکلات متعدد می‌شود، اظهار داشت: این 
سیاست برای همه رشته های اقتصادی و 
تولیدی قابل اجراست و در حوزه دارو نیز 
عرف جهانی بر این است که مصرف‌کننده 
باید داروی باکیفیت را با قیمت مناسب 
دریافت کند که اغلب این وظیفه بر عهده 

نظام‌های بیمه‌ای و تامین اجتماعی است.
وی با اشاره به اینکه هنوز پرداخت ارز 
ترجیحی به بخش دارو استمرار دارد و هنوز 
آزادسازی نشده است، افزود: در بسیاری از 
کشورها، قیمت دارو واقعی است اما سهم 
پرداختی بیمار از جیب، رقم محدودی 
است و بخش عمده هزینه توسط بیمه‌ها 
پوشش داده می‌شود؛ موضوعی که بسته به 

سیاست‌های هر کشور متفاوت است.
معینی زندی خاطر نشان کرد: یکی از 
مدل های پیشنهادی برای ارز ترجیحی 
دارو در ایران نیز همین است که مابه 
التفاوت نرخ ارز ترجیحی با نرخ ارز آزاد 
یا رقابتی، به بیمه‌ها پرداخت شود تا آن‌ها 
بتوانند دارو را با قیمت مناسب در اختیار 
مردم قرار دهند؛ در این مدل، قیمت 
دارو در ظاهر افزایش می‌یابد، اما به دلیل 

پوشش بیمه‌ای، پرداخت از جیب مردم و 
حتی بار مالی بیمه‌ها افزایش چشمگیری 

پیدا نمی‌کند.
منابع طرح دارویار به طور کامل 

تحقق نیافت
این فعال صنعت مکمل های غذایی به 
تجربه ناموفق اجرای طرح »دارویار« اشاره 
کرد و گفت: به دلیل مشکلات ساختاری 
و اجرایی در دولت، منابع پیش‌بینی‌شده 
برای جبران این مابه‌التفاوت به‌طور کامل 
تخصیص نیافت و در نتیجه، فشار مالی 
به بازار دارو منتقل شد؛ بر همین اساس، 
اگرچه حذف ارز ترجیحی و پرداخت 
مابه‌التفاوت به بیمه‌ها از نظر تئوریک 
اقدامی صحیح و اصولی است، اما با توجه 
به تجربه گذشته، این نگرانی وجود دارد 
که بار دیگر داروی ارزان و در دسترس به 
دست مردم نرسد. معینی زندی تاکید کرد: 
برای هرگونه تصمیم گیری در حوزه دارو، 
با توجه به اینکه به طور مستقیم با سلامت 
آحاد جامعه ارتباط دارد، باید همه جوانب 
کار سنجیده شود تا در اجرا مشکلی پیش 
نیاید و بتواند داروهای مورد نیاز بیماران را 
در شرایط و قیمت مناسب در دسترس 

مردم قرار داد.
وی از اینکه دولت های پیشین اولویت 
بالایی برای دارو قائل نبوده اند، انتقاد کرد و 
گفت: حکمرانی در حوزه دارویی از اهمیت 
بالایی برخوردار است و باید در سیاست 
گذاری ها در اولویت تصمیم گیری ها قرار 

داشته باشد.
چرا ارز ترجیحی دارو حذف نشد؟

عضو هیات‌مدیره سندیکای مکمل‌های 
غذایی درباره اینکه چرا دولت ترجیح داده 

است تا ارز مورد نیاز بخش دارو همچنان 
با نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان تامین 
شود، توضیح داد: حذف ارز ترجیحی، 
در شرایط تورمی موجود، موجب افزایش 
شدید هزینه‌های کسب‌وکار در صنعت 
دارو می‌شود و شرکت‌های تولیدکننده، 
واردکننده و توزیع‌کننده دارو برای ادامه 
فعالیت به افزایش سرمایه‌ای بیش از ۶۰ 
تا ۷۰ درصد رقم کنونی نیاز خواهند داشت.

معینی زندی تاکید کرد: تامین این حجم 
سرمایه در گردش نه از سوی سهامداران، 
نه از طریق شبکه بانکی و نه از محل فروش 

سهام، به‌سادگی امکان‌پذیر نیست.
این فعال صنعت دارو اظهار داشت: یکی 
از دلایل اصلی تداوم ارز ترجیحی بخش 
دارو در سال‌های گذشته، همین نگرانی 
دولت از تبعات مالی و تورمی آن بوده است؛ 
اگرچه بزرگ شدن بازار دارو ذاتاً اتفاق بدی 
نیست، اما مشکل اصلی در ناتوانی بیماران 
برای پرداخت هزینه‌ها و ناتوانی صنعت در 

تأمین مالی خود بروز می‌کند.
وی تاکید کرد: از سوی دیگر، با افزایش 
هزینه‌ها، پرداختی بیمه‌ها نیز به همان 
نسبت ۶۰ تا ۷۰ درصد افزایش می‌یابد و 
بیمه‌ها نیز برای جبران این فشار، نیازمند 
منابع جدید خواهند بود؛ منابعی که تجربه 

نشان داده به‌راحتی تأمین نمی‌شود.
چهار پیش نیاز صنعت دارو برای 

حذف ارز ترجیحی
معینی زندی با تاکید بر اینکه باید یارانه 
بخش دارو به طور مستقیم و شفاف به بیمه 
ها پرداخت شود، دولت باید پیش از حذف 
نرخ ارز ترجیحی دارو انجام دهد را مرور 
کرد و گفت: اگر دولت تصمیم قطعی دارد 

ارز ترجیحی را از صنعت دارو حذف کند، 
باید چند اقدام اساسی را هم‌زمان انجام 

دهد.
عضو هیات مدیره سندیکای مکمل های 
غذایی افزود: در گام نخست باید نظارت 
شدید و دقیق بر اینکه مابه‌التفاوت نرخ 
ارز به‌طور کامل و بدون وقفه به بیمه‌ها 
پرداخت شود، صورت گیرد و در گام 
دوم تأمین بودجه مورد نیاز بیمه‌ها از 
محل بودجه عمومی یا سایر منابع پایدار، 
به‌گونه‌ای که بیمه‌ها بتوانند دارو را با قیمت 
قابل‌تحمل به مردم عرضه کنند، انجام شود.

وی در ادامه افزود: پیش نیاز سوم، 
تسویه سریع بدهی‌های انباشته بیمه‌ها به 
شرکت‌های دارویی و پخش، حتی به‌صورت 
پرداخت یکجای مطالبات چندماهه است تا 
این صنعت بتواند نقدینگی لازم برای خرید 
مواد اولیه و تداوم تولید در اختیار داشته 
باشد و در نهایت نیاز است تخصیص منابع 
مالی با نرخ مناسب از طریق شبکه بانکی 
برای تأمین سرمایه در گردش صنعت 
دارو صورت گیرد. این کارشناس صنایع 
دارویی خاطرنشان کرد: در حال حاضر، 
کمبودهای دارویی اغلب محدود به برخی 
نشان های تجاری است و در بسیاری از 
موارد، داروی ژنریک با همان ماده مؤثره در 
بازار وجود دارد.معینی زندی در عین حال 
افزود: با این حال، به دلیل آنکه در ماه‌های 
اخیر تخصیص ارز به شرکت‌های دارویی 
با تأخیر یا توقف مواجه بوده، شرکت‌های 
خارجی نیز از ارسال دارو و مواد اولیه به 
ایران خودداری می‌کنند. این مسئله ذخایر 
ایمن دارویی کشور را به‌شدت کاهش داده 

است. 

یارانه باید به مصرف کننده نهایی پرداخت شود؛

 چرا ارز ترجیحی دارو قطع نشد؟

افزایش ۴.۹ درصدی تورم کالا در یک ماه
با اعلام بانک مرکزی، نرخ تورم بخش »کالا«، در آذر سال جاری 

افزایش ۴.۹ درصدی داشته است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، بر اساس آمار 
منتشر شده از سوی بانک مرکزی، شاخص کل بهای کالاها و خدمات 
مصرفی در مناطق شهری ایران )نرخ تورم( در آذر ۱۴۰۴ به عدد ۴۲.۴ 
درصد رسید که به این ترتیب، نرخ تورم کشور نسبت به ماه قبل )در 
آبان۱۴۰۴ نرخ تورم ۴۱ درصد اعلان شد( ۱.۴ درصد افزایش یافته 
است. بر این اساس، آذر سال جاری بیشترین نرخ تورم را نسبت به 
ماه‌های گذشته )فروردین تا آبان( داشته است و پیش بینی می‌شود 
که این روند در ادامه نیز ادامه یابد. در فروردین سال جاری نرخ تورم 

۳۶.۴ درصد بود.
طبق آمار بانک مرکزی بیشترین میزان رشد نرخ تورم نسبت به ماه 
قبل، به حوزه »تحصیل« برمی‌گردد که در آذر سال جاری حدودا ۱۰.۶ 
درصد افزایش یافته است. شاخص کل نیز نسبت به ماه قبل ۳.۳ درصد 

افزایش نشان می‌دهد.
کم‌ترین میزان رشد نرخ تورم نسبت به ماه قبل نیز به حوزه »بهداشت 

و درمان« برمی‌گردد که حدودا ۱.۵ درصد افزایش یافت.
شایان ذکر است که بر اساس سیاست جدید بانک مرکزی که 
به تازگی و با تک نرخی شدن دلار اجرایی شد، درمان و دارو تنها 
بخشی هستند که نرخ ارز ترجیحی )۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان( را دریافت 
می‌کنند. در آذر ماه بخش »کالا« با ضریب اهمیت ۵۲.۶۲ درصد، 
حدودا ۴.۹ درصد افزایش نرخ تورم را نسبت به ماه قبل تجربه کرد که 
عدد قابل توجهی است. بخش »خوراکی‌ها و آشامیدنی‌ها« نیز با ضریب 
اهمیت ۳۲.۴۵ درصد، حدودا ۵.۲ درصد رشد نرخ تورم داشته‌اند که 

این موضوع نیز قابل توجه بود.
با توجه به اینکه طبق سیاست جدید بانک مرکزی )دلار تک نرخی( 
کالاهای اساسی دیگر نرخ ارز ترجیحی )۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان( را 
دریافت نمی‌کنند، می‌توان به این نتیجه رسید که در ماه‌های آینده 
سال نیز این بخش که اهمیت بسیار زیادی در زندگی روزمره مردم 

دارد، می‌تواند نرخ تورم بیشتری را نیز تجربه کنند.

خبر

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015131 هیات اول کلاسه 
1404-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی   آقای 
رضا علی زاده رزق اباد به شناسنامه شماره 5249 کد ملی 0902290082 صادره کاشمر  فرزند  
مهدی در ششدانگ یکباب منزل مسکونی   به مساحت 190/37 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3 
فرعی از 2605 اصلی واقع در بخش شهر  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای 
علی اکبر رحمتی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1253
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای اصلاحی شماره1404/10/06-13/1404/2227  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
یوسف براتی فرمان آبادی  به شناسنامه شماره243 کد ملی0748652140 صادره تایباد  
فرزند زمان  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت1650/76  متر مربع قسمتی 
از پلاک58  فرعی از 245 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت ملک 
تایباد واز محل مالکیت خود متقاضی و اکرم شیبانی وقسمتی از  محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/05 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306015007284  هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اویس برآبادی  به 
شناسنامه شماره0740218050 کد ملی0740218050 صادره تایباد فرزند نور محمد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت1489  متر مربع پلاک شماره 267 اصلی واقع 
در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت شادروان 
نورمحمد وظیفه دار محسن آبادی )سهم الارثی غلامرضا وظیفه دار محسن آبادی (قسمتی از 
پلاک  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/05 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404/10/02-140460306277002051 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم فاطمه 
قربانیان فرزند علی محمد به شماره شناسنامه3735 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2200/49 متر مربع قسمتی از پلاک34 فرعی از 37- اصلی 
بخش4  زاوه واقع در اراضی عاتکه  خریداری از محل مالکیت  خانم شمسی اسماعیل زاده فرزند 
عباس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/05 م.الف228
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306015006482  هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای براتعلی 
قناعتی  به شناسنامه شماره23 کد ملی0749524731 صادره تایباد فرزند غلامرضا در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت2099/90  متر مربع پلاک شماره 23  فرعی 
از247  اصلی اراضی ماوا واقع در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد 
و از محل قسمتی از مالکیت آقای علی شریفی و قسمتی از پلاک  محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/05 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016031 هیات اول کلاسه 
1404-1561 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شمسی 
طلعتی فدافن به شناسنامه شماره845 کد ملی0900909730 صادره کاشمر  فرزند جبیب اله  
در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 83/00 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1218 فرعی از 
58 اصلی  واقع در بخش سه کاشمر  خریداری از مالک رسمی احدی از ورثه اسماعیل صفاعی 
فروتقه بنام شهربانو صفایی فروتقه  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1255
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد
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511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012013107 
هیات اول کلاسه 1300-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم تکتم تمیزی  به شناسنامه شماره 2091کد ملی 
0901269069صادره کاشمر  فرزند خلیل  در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به 
مساحت99  متر مربع  ، پلاک ثبتی 845 فرعی از 58اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی حسین فربودی و محترم 
جعفرخانی محرز گردیده است .لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف1256
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306015007287 
و140460306015007203و140460306015007200  هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان بهرامی  
به شناسنامه شماره47 کد ملی0749524340 صادره تایباد فرزند نورمحمد سلطان  در 
ششدانگ یک  قطعه زمین  مزروعی به مساحت205845 متر مربع شماره3 فرعی از  
264 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد واز محل 
تمامت مالکیت آقایان نور محمد و غلام احمد و گل جان و صاحب جان و غلام نبی و 
فاطمه و غلامحسین  شهرت همگی بهرامی و تمامت سهم الارث خانم رحیمه خادمی از 
خانم مهرانگیز حنفی از محمد صدیق حنفی از یار محمد حنفی و تمامت سهم  الارث 
خانم رحیمه خادمی از خانم مهرانگیز  حنفی ازمحمد صدیق حنفی و تمامت سهم 
الارث خانم رحیمه خادمی از شیر محمد خادمی از گل محمد خادمی و تمامت مالکیت 
غلامرضا و هادی جامی و قسمتی از پلاک همچنین خانم عارفه صوفی به شناسنامه 
شماره 1365کد ملی 0748523588 صادر تایباد فرزند نورالله در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3853 متر مربع پلاک شماره 174و 175 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت آقای غلامرضا 
حنیفی جوزقانی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف511

 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012013833  
هیات کلاسه 404-1671 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی محمدرضا جعفری راد به شناسنامه شماره 6960کد ملی0902406779 صادره 
کاشمر  فرزند حبیب در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت97/38  متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 1986 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک شهر حوزه ثبت ملک کاشمر  
خریداری از مالک رسمی آقای حسین مسرور محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/05 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015306 هیات اول 
کلاسه 1404-1767 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی علیرضا کریمی پور به شناسنامه شماره 22کد ملی0901856258 صادره ریوش  
فرزند رمضانعلی در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت122/05  متر مربع  ، 
پلاک ثبتی2516 فرعی از3027  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک حومه حوزه 
ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی شرکت مسکن نیروی انتظامی  محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1-   برابر رای شماره140460306277001952-1404/09/06 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخش فرزند 
محمد به شماره شناسنامه3350  صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 14132/26متر مربع قسمتی از پلاک 211-اصلی بخش 4 زاوه واقع 
در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخش فرزند یوسف  محرز گردیده 
است. 2-   برابر رای شماره140460306277001953-1404/09/06 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخش 
فرزند محمد به شماره شناسنامه3350 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 4755/49متر مربع قسمتی از پلاک 211-اصلی بخش 4 زاوه 
واقع در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخش فرزند یوسف محرز 
گردیده است3-   برابر رای شماره140460306277001954-1404/09/06 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان درخش 
فرزند محمد به شماره شناسنامه3350 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 15099/73متر مربع قسمتی از پلاک 211-اصلی بخش 4 
زاوه واقع در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخش فرزند یوسف محرز 
گردیده است.4-   برابر رای شماره140460306277001955-1404/09/06 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی قربان 
درخش فرزند محمد به شماره شناسنامه3350 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2992/28مربع قسمتی از پلاک 211-اصلی بخش 
4 زاوه واقع در اراضی عنبر سرا خریداری از محل مالکیت محمد درخش فرزند یوسف 
محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05 م.الف229
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015006539 
و   140460306015007080  ،   140460306015007082  ،
140460306015007081  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلام احمد عرب نژاد به شناسنامه شماره 3059 کد ملی 
0748370293 فرزند غلام رضا و آقای عبدالغفور محمد پرست به شناسنامه شماره 76 
کد ملی 0749336412 صادره تایباد فرزند نظر محمد هر کدام در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21549/50 مترمربع) که مقدار 4339/47 
مترمربع مالکیت آقای عبدالغفور محمد پرست به استثنا ثمن اعیان سه ساعت از مدار 
16 ساعت سهم می باشد( و همچنین هر کدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 46198/65 مترمربع ) که مالکیت آقای غلام احمد عرب نژاد 
به استثنا ثمن اعیان 3 ساعت می باشد( پلاک شماره 248 اصلی اراضی ماواچه واقع 
در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت 
آقای غلام احمد عرب نژاد و همچنین از محل قسمتی از مالکیت آقای عبدالغفور محمد 
پرست ) تمامت مستند مالکیت 33750 -1389/04/12 و مستند مالکیت 46613- 
1391/04/06 و مستند مالکیت 95472- 1389/07/10 و مقدار 4339/47 مترمربع 
از مستند مالکیت 35566- 1389/07/18( وقسمتی از پلاک محرز گردیده است.لذا به 

منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/05 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/22آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306339000678 مورخه 1404/09/24هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات مالکانه و بلا معارض محمد علی مرگانی  به ش ش 
1120وشماره ملی -صادره از سبزوار فرزند ابوطالب در یک قطعه باغ پسته  به مساحت 
116000/76مترمربع قسمتی  از پلاک  فرعی  از  اصلی مفروز ومجزی شده از پلاک 449 
فرعی از 81 اصلی واقع در اراضی حصار طبس واقع در بخش 5   خوشاب که  خریداری 
از مالک رسمی آقای ابوطالب مهرگانی فرزند حسین   محرزگردیده است . 2- برابر رای 
شماره 140460306339000680 مورخه 1404/09/24هیات قانون مذکورمستقر در ثبت 
خوشاب تصرفات مالکانه و بلا معارض جواد اکبری جوچی  به ش ش 1270268538وشماره 
ملی -صادره از اصفهان در یک قطعه باغ پسته  به مساحت 3579/86مترمربع قسمتی  از 
پلاک  فرعی  از  اصلی مفروز ومجزی شده از پلاک 449 فرعی از 81 اصلی واقع در اراضی 
حصار طبس واقع در بخش 5   خوشاب که  خریداری از مالک رسمی آقای ابوطالب مهرگانی 
فرزند حسین   محرزگردیده است 3- برابر رای شماره 140460306339000679 مورخه 
1404/09/24هیات قانون مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات مالکانه و بلا معارض جواد 
اکبری جوچی  به ش ش 1270268538وشماره ملی -صادره از اصفهان در یک قطعه باغ 
پسته  به مساحت 5506/55مترمربع قسمتی  از پلاک  فرعی  از  اصلی مفروز ومجزی شده 
از پلاک 449 فرعی از 81 اصلی واقع در اراضی حصار طبس واقع در بخش 5   خوشاب 
که  خریداری از مالک رسمی آقای ابوطالب مهرگانی فرزند حسین   محرزگردیده است 
لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع 
قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1713

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/5
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/11/20

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/23آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306339000678 مورخه 1404/09/24هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت خوشاب تصرفات مالکانه و بلا معارض آقای امین فرهادی توپکانلو 
فرزند الیاس بشماره شناسنامه 3044 صادره از سبزوار در یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 43212/47 متر مربع از پلاک 167 اصلی اراضی حسین آباد بخش 7 خوشاب 
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسن خان وامان اله خان محرز گردیده است 
.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت 
اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1740
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/5

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/11/20 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/24آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

به مساحت 10366/82  رای شماره های1- 14060306351000894  برابر 
مساحت4200/51  به   140460306351000896  -2 مربع   متر 
مترمربع   مساحت13808/67  به   140460306351000893  -3 مترمربع   
 -5 مترمربع   9046/86 مساحت  به   140460306351000892  -4
140460306351000895 به مساحت 5699 مترمربع  مورخ  1404/09/30 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی موقوفه اقبال به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان خلیل آباد به شماره 
شناسه ملی ۱۴۰۰۱۴۴۹۵۸۳ در ششدانگ پنج قطعه زمین مزروعی قسمتی از ششدانگ 
پلاک شماره ۲۱ اصلی بخش دوخلیل آباد خریداری از مالک رسمی آقای علی اقبال 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول : 

1404/11/05.تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/20 م.الف 511
احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر


